

Këshilli i Komunës së Kërçovës

Nr. 08-204/2

31.01.2024

K ë r ç o v ë

PROCESVERBAL

Nga seanca e 30-të e Këshillit të Komunës së Kërçovës, e mbajtur më datë 31.01.2024 në hapsirat e Këshillit të Komunës së Kërçovës me fillim në ora 10 e 20 minuta.

Seancën e hapi dhe me të udhëhoq kryetari i Këshillit të Komunës së Kërçovës Skender Xhabiri, ndërsa të pranishëm ishin këshilltarët: Kamerr Klosi, Drenuse Dalipi, Valbona Adili Emini, Agim Sadiku, Abdulla Sejdini, Filip Mitreski, Mihajlo Daniloski, Violeta Spasenoska, Laze Jaqimoski, , Olgica Poposka, Igor Stojanoski, Daniela Poposka, Anto Trajanoski, Tefik Lutfiu, Argjent Asani, Valentina Llazaroska, Ivanço Bozhinoski, Viktor Aleksoski, Ramazan Zulbeari, Fortesa Sejdini, Sibel Tufkegji dhe Migjen Zendeli.

Në seancë morrën pjesë edhe Aneta Nasteska –Sekretare e komunës, Bujar Veseli, Vadet Selimi, Igor Pejoshi, Bekim Mustafaj- përfaqësues nga administrata lokale, përfaqësues nga NK,, Komunalec,, -Kërçovë dhe gazetarë nga TV Uskana.

Kryetari i këshillit - i përshëndeti të pranishmit dhe pyeti nëse dikush ka vërejtje për procesverbalin e seancës së 29-të të këshillit të mbajtur më 28.12.2023. Fjalën e morri:

Agim Sadiku - Ai bën të ditur se ka reaguar disa herë deri më tani, por megjithatë pasojat lidhur me procesverbalin kanë vazhduar.

Kryetari i këshillit- bën me dije se është reaguar disa herë dhe ndoshta do të përmirësohet në të ardhmen.

Kryetari i këshillit e vendosi për miratim procesverbalin e seancës së 29-të të këshillit të mbajtur më 28.12.2023. dhe i njehti u miratua me 22 vota PËR. KUNDËR (asnjë). PËRMBAJTUR (asnjë).

Kryetari i këshillit për këtë seancë propozoi:

RENDI I DITËS

1. Propozim Kalendari Buxhetor i Komunës së Kërçovës për vitin 2024.
2. Propozim Vendimi për miratimin e të ardhurave dhe shpenzimeve për Kuartalin e 3-të për rezultatin e arritur financiar të NP “Komunalec” Kërçovë.
3. Propozim Programi për mirëmbajtjen e pastërtisë publike për vitin 2024 në Komunën e Kërçovës.
4. Propozim Programi për punë dhe zhvillimin e Ndërmarrjes publike për veprimtari komunale “Komunalec ” – Kërçovë për vitin 2024.
5. Propozim Vendimi për miratimin e programit për menaxhim me mbeturinat komunale në territorin e Komunës së Kërçovës për vitin 2024.
6. Propozim Vendimi për përcaktimin e tarifës për furnizim me ujë të pijshëm ose furnizim me ujë të NP “Komunalec” Kërçovë për periudhë të rregulluar prej 2024-2026.
7. Propozim Vendimi për përcaktimin e tatifës për mbledhjes dhe shkarkimin e ujrave të zeza urbane të NP “Komunalec” për periudhën e rregulluar prej 2024-2026.
8. Propozim Vendimi për caktimin e tarifës për pastrimin e ujrave të zeza të NP “Komunalec” për periudhën e rregulluar prej 2024- 2026.
9. Propozim Programi për rregullim e Tokës Ndërtimore në hapsirat e Komunës së Kërçovës për vitin 2024.
10. Projekt Urbanistik për parcelë katastare për pronë private.

11. Propozim Vendimi për miratimin e iniciativës për përgaditjen e Projektit urbanistik për infrastrukturë (jashtë përfshirjes së planit urbanistik).

12. Propozim Vendimi për korrigjim teknik, në pjesën tabelare të Planit urbanistik për PN 6 Bllok 2, të PDU-së qytetit të Kërçovës “Ballë Mëhallë”, Komuna e Kërçovës.

13. Propozim Program për aktivitetet e Komunës së Kërçovës në lëmin e mbrojtjes dhe shpëtimit të qytetarëve dhe të mirave materiale nga fatëkeqësitë natyrore dhe fatëkeqësitë tjera si dhe revitalizim pas eliminimit të krizës për vitin 2024.

14. Propozim Programi për Kulturë të Komunës së Kërçovës për vitin 2024.

15. Propozim Vendim për përcaktimin e vlerës së pikës për rrogat e nënëpunësve administrativ për vitin 2024

16. Verifikimi i mandatit të antarëve të Këshillit Rinorë të Komunës së Kërçovës.

17. Të ndryshme.

Laze Jaqimoski - Ai i përshëndeti të pranishmit dhe pyeti për rendin e ditës se pse dy vite problemet më të mëdha për “Komunalecin” ishin për mosrespektimin e ligjeve, ndërsa ato vazhdojnë edhe më tutje dhe deri kur do t'u falen gabimet. Ligji nuk është respektuar dhe si ka mundur Sekretari që të lejojë që pika 2 e rendit të ditës të jetë në rend dite. Ai informon se tremujorët janë dorëzuar në vonesë prej 20 ditësh pas përfundimit të kuartalit. Afati është kaluar dhe ligji është shkelur nga Këshilli Drejtues dhe Mbikëqyrës i “Komunalecit”. Ai theksoi se duhet të jenë të vetëdijshëm se çfarë po bëjnë, sepse nëse do ta miratojnë Vendimin me këtë edhe do ta shkelnin ligjin. Ai ka kërkuar që kjo pikë të tërhiqet nga rendi i ditës për këtë seancë.

Kryetari i këshillit pyeti përfaqësuesin e JP “Komunalec” se përse është vonuar dhe pse Raporti i tyre tremujor nuk është vënë në rend dite deri më tani.

Përfaqësuesi i "Komunalec" - bën të ditur se kanë të drejtë, por raporti Kuartal është përgatitur me kohë nga shërbimet e financave dhe ka kërkuar mirëkuptim, pasi është dorëzuar në kohë.

Laze Jaqimoski - Informon se siç ka kuptuar fajin e ka administrata komunale, e cila nuk e ka vendosur me kohë në rend dite.

Përfaqësuesi i "Komunalec" - bën me dije se sipas ligjit ishte 40 ditë, jo 20 ditë për të paraqitur Raportin në këshill.

Laze Jaqimoski - Informon se sipas ligjit të ri janë 20 ditë dhe që 2 vite “Komunalec” po e bën të njëjtën gjë e vendos këshillin në situatë të vështirë,

përkatësisht komunën si themelues, por edhe Bordin Mbikëqyrës dhe Drejtues të ndërmarrjes.

Valdet Selimi- Informon se jo vetëm “Komunalec” por edhe shërbimet tjera po e kërkojnë fajin në administratën komunale dhe theksoi se në komunë kuartali ka arritur më 25.12.2023, kur ka pasur koordinim për seancën e kaluar, por për shkak të numrit të madh të pikave nuk është vendosur atëhere, por për këtë seancë u vendos si pikë e rendit të ditës. Afati ligjor nuk është respektuar.

Agim Sadiku- Informon se duhet ta kalojnë dhe se duhet të fillojnë të respektojnë ligjet dhe afatet ligjore, normative dhe statutore. Për çdo raport kuartal ka pasur shkelje të ligjit në afatin e dorëzimit, dhe me këtë edhe ata si këshilltarë kanë shkelur afatin duke i miratuar. Është e nevojshme të respektohej afati i raportit kuartal. Ai pyeti se çfarë po ndodhte me ndërmarrjen dhe pse raporti ishte sjellë tre muaj më parë dhe se nuk ishte hera e parë, por se ishte bërë në vazhdimësi dhe kërkoi respektimin e ligjit, statutit, rregullores etj. dhe në të ardhmen të mos përsëritet kjo. Me këtë krijohet dyshimi se nëse po punohet apo jo në ndërmarrje. Ai ka theksuar se është edhe për tërheqjen e pikës nga rendi i ditës. Për këtë kishte një përgjegjësi institucionale dhe një ligj që duhej respektuar.

Abdulla Sejdini – Ai theksoi se pajtohet me bashkëbiseduesit dhe se nuk ishte hera e parë për “Komunalec”. Dhe duhej parë se çfarë ishte shkelur nga ana e tyre deri më tani. Ai bën të ditur se ka pasur edhe shkelje të tjera, programet shkollore janë miratuar nga bordet e shkollave mandati i të cilëve kishte kaluar. Ai kërkoi të vendoset një rregull që do të jetë e vlefshme për të gjithë, për “Komunalec” dhe për shkollat. Ai pyeti përfaqësuesin e ndërmarrjes se çfarë do të ndodhte nëse pika tërhiqej dhe si do të mund të zbulohet gabimi i bërë nga ndërmarrja. Ai theksoi se ka pasur shkelje të afateve ligjore dhe pyeti se a do të ishte zgjidhje nëse do të tërhiqeshte dhe të gjindeshte një zgjidhje për të gjithë, edhe për ta dhe për ndërmarrjen. Ai bën të ditur se është kundër zvarritjes së të gjitha ndërmarrjeve që janë në kompetencë të komunës.

Agim Sadiku- Informon se të gjithë e dinë se është bërë tolerancë, por është dashur të reagojë administrata komunale dhe ndërmarrja për të korrigjuar gabimin. Ligji dhe afatet vazhduan të shkelen. Duhej më shumë korrektësi, sepse edhe ata si këshilltarë, shkelnin ligjin dhe duhej t'i jepej fund kësaj. Ai kërkoi që kjo të mos tolerohet më, sepse ka pasur shkelje ligjore dhe duhet të respektohen institucionet ligjore. Ai theksoi se është për këtë, që të tërhiqet pika.

Laze Jaqimoski - Ai informon se deri më tani kanë toleruar mijëra herë që të mos ngadalësohet puna dhe në këmbim nuk kanë pasur reagime dhe në vend që të punojnë si duhet dhe t'i korrigjojnë gabimet, kanë vazhduar të punojnë ashtu.

Kështu ka qenë për dy vite dhe pas kësaj ata mund të mbanin përgjegjësi. Ai i ka mbështetur Agimin dhe Dulin në deklaratat e tyre, se i kanë toleruar si këshilltarë dhe kanë vazhduar të punojnë kështu. Ai theksoi se në Ligjin për Ndërmarrjet Publike është thënë qartë se për këtë ka pasur procedura të tjera, p.sh. neni 24 i ligjit, kërkesa për shkarkim, por do të thoshin se janë tendenciozë.

Abdulla Sejdini - Ai ka bërë të ditur se është pajtuar që ligji nuk po respektohet, por tani është një periudhë para zgjedhjeve dhe nuk duhet bërë politikë me qytetarët, por politikë për qytetarët dhe ka kërkuar nga përfaqësuesi i “Komunalecit” që ta zgjidhë këtë. Ai iu drejtua Lazes, i cili ishte kundër tërheqjes së programit të “Sande Shterjoski” nga rendi i ditës së njëjës prej seancave të mëparshme, të cilën ai e kërkoi. Ai u kërkoi autoriteteve të “Komunalecit” që t’u japin zgjidhje problemeve në të cilat janë përfshirë.

Laze Jaqimoski - Ai theksoi se Abdullau kishte të drejtë, por nëse programi i shkollës nuk miratohej brenda afatit, automatikisht konsiderohej sikur të ishte miratuar, siç ishte sipas ligjit. Kjo ishte arsyeja pse ai veproi ashtu. Por këtu ligji nuk thoshte që nëse nuk e miratonin Kuartalin, ai automatikisht do të konsiderohej i miratuar. Ai pyeti se deri kur do të krijoheshin precedentë të tillë, dhe nëse do të vazhdohej të punohej ashtu ose jo.

Abdulla Sejdini - Informon se ato programe janë propozuar nga anëtarët e këshillave shkollorë, mandati i të cilëve ka kaluar.

Laze Jakimoski – Ai informon se nuk ka pasur një informacion të tillë.

Abdulla Sejdini - Ai ka bërë të ditur se bëhet fjalë për anëtarë me mandat të skaduar dhe ka pyetur se çfarë do të ndodhë me pikën nëse tash e tërheqin nga rendi i ditës. Ai ka kërkuar nga përfaqësuesi i “Komunalecit”, që të sqarojë nëse bëhet fjalë për shkarkimin e drejtorit, të tregojë për këtë.

Agim Sadiku-Informon se Abdullau po bënte politikë, përshkak se ai kthehej te shkollat, e cila pikë ka kaluar dhe është miratuar. Ai theksoi se tani është dashur të flitet për pikën e “Komunalec”, dhe ata janë themeluesit e “Komunalec”. Nuk ka pasur notim politik, por shkelje të afatit 3-mujor për dorëzimin e Raportit. Nuk ishte hera e parë që tolerohej shkelja e ligjit dhe duhej të merreshin masa. Ai theksoi se raporti kuartal i ndërmarrjes është dorëzuar në komunë më 25.12.2023 dhe kështu nuk është vonuar nga komuna, por nga ndërmarrja.

Abdulla Sejдини - Ai informoi se këshilltarët kanë ardhur nga parti të ndryshme politike, por kjo është pluralizmi dhe si përfaqësues të subjekteve politike kanë folur me fakte dhe ide. Ai theksoi se kanë përgjegjësi për çdo gjë që bëjnë: për programet, për zëvendës drejtorët etj. Ai kërkoi të mos shkohet në një drejtim tjetër. Qëllimi është që ligji është shkelur, por çfarë duhet bërë tani që të mos shkelet më tej. A duhet të vazhdojnë kështu apo jo? Ai nuk bëri politikë, por kërkoi zgjidhje dhe respektimin e ligjit. Ishte koha që “Komunalec” të mos shkelte ligjin dhe të gjente një zgjidhje për të.

Agim Sadiku- Informon se e dinte se për çfarë po fliste dhe se nuk kishte për qëllim të bënte politikë, por foli për pikën dhe diskutoi për zgjidhjen e situatës.

Tefik Lutviu - Ai bën me dije se situata është e shtrirë dhe mendon se duhet të tërhiqet pika dhe tani po përfundonte kuartali i katërt dhe me të vendoset edhe kuartali i tretë.

Anto Trajanoski- Informon se ka qenë gabim që nuk është dorëzuar në kohë. Duhet të tolerohet edhe kjo të ishte vërejtja e fundit e “Komunalecit”. Nëse materialet nuk do të dorëzoheshin në kohë tani e tutje, ai do të votonte kundër tyre. Ai ka kërkuar që tash e tutje këto çështje të zgjidhen me kordinim, e jo me seancë të këshillit. Ai sugjeroi që kjo pikë të mbetet në rend dite.

Kryetari i këshillit - Informon se ndërmarrjes duhet t'i jepet mundësia që të mos pengohet puna dhe të vazhdojë punën.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” -bën me dije se Raporti Tremujor 3 është arkivuar më 27.10.2023. dhe i njejt i duhej të dorëzohej me kohë. Mund të ketë gabime teknike, por ai nuk donte që të përfshinte shërbimet në të. Kërkoi mirëkuptim nga këshilltarët.

Kryetari i këshillit - bën të ditur se nuk e di pse nuk është dorëzuar me kohë, por është arkivuar më 27.10.2023. që mund të shihet. Është miratuar në kohë nga organi mbikëqyrës, por mund të kishte defekte teknike. Ai ka theksuar se ka pasur lëshime në dorëzimin nga “Komunaleci” në Këshill dhe duhet gjetur një zgjidhje që të mos ketë kaos në punë.

Kryetari i këshillit e vendosi për miratim rendin e ditës të propozuar për seancën e sotme dhe i njejt i miratua me 15 vota PËR, 6 vota KUNDËR. 2 vota PËRMBAJTUR.

Agim Sadiku- Bën me dije se propozimi për tërheqjen e pikës së dytë nga rendi i ditës nuk është hedhur në votim.

Tefik Lutviu- Informon se për këtë është dashur të reagojë me kohë.

1. PIKA E PARË: Propozim Kalendar Buxhetor i Komunës së Kërçovës për vitin 2024.

Bujar Veseli- Bën me dije se afati për miratimin e kalendarit buxhetor ka qenë janari ose shkurti, e më pas ka shpjeguar në detaje buxhetin kalendarik për vitin 2024.

Valentina Lazarevska- Informon se do të miratohet për të respektuar afatin ligjor dhe theksoi se ai vit ishte i fundit në mandatin e tyre dhe sugjeroi që në përgatitjen e buxhetit për vitin e ardhshëm të përfshihen të gjitha institucionet, organizatat joqeveritare dhe qytetarët, sepse qytetarët janë ata që ua dhanë mandatin.

Agim Sadiku – Ka sugjeruar që të respektohen të gjitha afatet e institucioneve përkatëse të parapara në të.

Kryetari i këshillit e vuri për miratim Propozim Kalendar Buxhetor i Komunës së Kërçovës për vitin 2024 dhe i njëjti u miratua me 23 vota PËR. KUNDËR (asnjë), PËRMBAJTUR (asnjë).

2. PIKA E DYTË: Propozim Vendimi për miratimin e të ardhurave dhe shpenzimeve për Kuartalin e 3-të për rezultatin e arritur financiar të NP “Komunalec” Kërçovë.

Përfaqësuesi i Ndërmarrjes Komunale “Komunalec” bën të ditur se për kuartalin e tretë të hyrat ishin 131 milionë, kurse shpenzimet 123 milionë. Të ardhurat ishin nga pagesa për mbeturina dhe ujë.

Agim Sadiku - Ai pyeti se çfarë ndryshimesh ka pasur nga kuartali paraprak apo nga viti paraprak. Theksoi se shpjegimi ka qenë i shkurtër dhe është dashur të jetë më i detajuar. Siç e pa kompania ka realizuar një fitim prej 7 milionësh. Ai pyeti për pjesën e përgjithshme të fitimit, që mendon se nuk është reale, dhe propozoi të dileshte në teren dhe të rriteshte pagesa, e me këtë edhe fitimi i ndërmarrjes. Njofton se nga data 23.06.2023 ndërmarrja është bllokuar nga "Studençica" dhe ka kërkuar që të sqarohet shuma e borxhit dhe detyrimeve ndaj furnitorëve, e cila ishte rreth 85 milionë, prej të cilave 75 ishin për "Studençicën". Ndërmarrja kishte një borxh prej 3 milionë euro dhe pyeti se për çfarë ishte borxhi. Nëse kishte borxh rriteshin shpenzimet dhe nuk mund të fshiheshin borxhet, prandaj bllokoheshin. Ai theksoi se financiarisht ndërmarrja nuk qëndron mirë dhe duhej të hartohej një strategji për përmirësimin e situatës. Nuk kishte plane dhe masa për përmirësimin e gjendjes financiare të ndërmarrjes. Ai kërkoi nga përfaqësuesi i ndërmarrjes që të prezantojë më në detaje situatën në lidhje me borxhin dhe mënyrën se si u zhvillua.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” bën të ditur se nga fakturimi shihet borxhi. Borxhi është paraqitur dhe ka qenë që nga viti 2013, një pjesë është realizuar dhe tani ka qenë 75 milionë dhe ka pasur urdhër për përmbarim prej 7-8 milionë. Menaxhimi edhe më tutje do të vazhdojë kështu ndërsa ata janë këtu për t'ua paraqitur këshilltarëve këtë.

Agim Sadiku – Ai pyeti se a është paguar borxhi prej 8 milionësh dhe a ka pasur marrëveshje për riprogramim.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” – Informon se është paguar, ndërmarrja nuk është zhbllokuar dhe besojnë se do të zgjidhet.

Agim Sadiku- bën me dije se ato borxhe janë përcjellë vazhdimisht dhe se nuk ka pasur përmirësim me pagesat, ndërsa ndërmarrja ka qenë e bllokuar dhe nuk ka funksionuar siç duhet. Kjo nuk ishte mirë dhe nuk ishte e mundur që të realizohet pagesa dhe të fshihej borxhi. Ishte e nevojshme që të hartohej një strategji në ndërmarrje për t'u përmirësuar situata dhe për të dalë prej sajë.

Laze Jaqimoski – Sipas nenit 90, ka kërkuar që votimi për pikën të jetë individual.

Valbona Adili Emini- E pyeti përfaqësuesin nëse ka mundësi të shpjegojë për përfaqësimet në raport.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” - informon se 220 mijë denarë kanë qenë për përfaqësimet, dhe nëse donte sqarim individual për të, mund ta bënte duke ardhur në ndërmarrje. Shuma këtu ishte dhënë në mënyrë akumulative ndërsa shërbimet kishin të dhëna më të detajuara.

Valbona Adili Emini- Kërkoj sqarime për transportin dhe shërbimet e tjera.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” - bën të ditur se transporti ka qenë për dërgimin e mbeturinave në deponinë e Rusinos dhe për kontraktorë tjr. dhe shërbimet tjera ishin për sistemin e kontrollit të punonjësve, pastrimi i pemëve, degëve etj.

Është kaluar në votim individual për Propozim Vendimin për miratimin e të ardhurave dhe shpenzimeve për Kuartalin e 3-të për rezultatin e arritur financiar të NP “Komunalec” Kërçovë.

1. Skender Jabiri- PËR
2. Fortesa Sejдини- PËR

3. Kamerr Klosi- PËR
4. Migjen Zendeli- PËR
5. Drenushe Dalipi- PËR
6. Valbona Adili Emini-PËRMBAJTUR
7. Agim Sadiku- PËRMBAJTUR
8. Ramazan Zulbeari- PËR
9. Abdulla Sejdini- PËR
10. Valentina Lazarevska - KUNDËR
11. Filip Mitreski- KUNDËR
12. Mihajlo Daniloski - Lirohet nga votimi, sepse është punëtor i ndërmarrjes.
13. Violeta Spasenoska- KUNDËR
14. Laze Jakimoski - KUNDËR
15. Viktor Aleksoski- PËR
16. Ivanço Bozhinoski- PËR
17. Olgica Poposka- PËR
18. Igor Stojanoski- PËRMBAJTUR
19. Daniela Poposka – KUNDËR
20. Anto Trajanoski- PËR
21. Tefik Lutfiu- PËR
22. Sibel Tufekgji- PËR
23. Argjend Asani - PËR

Kryetari i këshillit thekson se Propozim Vendimin për miratimin e të ardhurave dhe shpenzimeve për Kuartalin e 3-të për rezultatin e arritur financiar të NP

“Komunalec” Kërçovë u miratua me 14 vota PËR, 5 vota KUNDËR. 3 vota PËRMBAJTUR.

Kryetari i këshillit dha një pushim prej 5 minutash. Pas pushimit seanca vazhdoi.

Kaloi në:

3. PIKA E TRETË: Propzim Programi për mirëmbajtjen e pastërtisë publike për vitin 2024 në Komunën e Kërçovës.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” - bën të ditur se Programi është hartuar nga ndërmarrja dhe në të është përshkruar dinamika e pastrimit në komunë dhe nuk ka pasur dallim nga programi i vitit të kaluar.

Agim Sadiku- Informon se vetë përfaqësuesi ka thënë se ky Program nuk ka pasur dallim nga programi i vitit të kaluar, aktiviteti është dashur të zgjerohet me një strategji të re pastrimi. Ai theksoi se Programi nuk parasheh grumbullimin e mbeturinave në ish-komunat Zajas, Oslomej, Vraneshticë dhe Drugovë. Ai sugjeroi që të ketë planifikim dhe mbeturinat të mblidhen kudo.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” - bën me dije se në “Bulevard Çlirimi” dhe “Marshall Tito” grumbullohen mbeturinat çdo ditë, ndërsa në periferi herë pas here. Ai ka theksuar se nëse mendojnë se diku është dashur të ndërhyhet, atëherë duhet ta bëjnë.

Valbona Adili Emini - Ajo pyeti nëse po merren masa për mbeturinat nga „pilarat,, të cilat mund të klasifikohen dhe janë barrë për të gjithë.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” - bën me dije se në këtë drejtim është ndërhyrë pjesërisht.

Valentina Lazarevska- Informon se si këshilltare mund të ndërhyjnë në zonën 4. Në trotualet e rrugës kryesore ka pasur bar të ulët që nuk është kositur apo kositur dhe nuk është mbledhur. Ajo sugjeroi që bari të kositet të paktën një herë në javë, sepse rruga është tranzit dhe i jep pamje jo të mirë qytetit. Ajo theksoi se kishte edhe shumë puseta të hapura që përbënin rrezik për këmbësorët.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” - bën të ditur se rrugët janë lokale, rajonale dhe magjistrale. Komuna ishte përgjegjëse vetëm për rrugët lokale, por megjithatë ato me vetëfinancim ndërhyjnë edhe atje. Ai theksoi se është e nevojshme që Komuna apo Drejtoria për Rrugët Shtetërore duhet të sigurojnë mjete, dhe ato edhe këtë do ta kishin bërë.

Kryetari i këshillit e vendosi për Propzim Programi për mirëmbajtjen e pastërtisë publike për vitin 2024 në Komunën e Kërçovës dhe e njejtë u miratua me 22 vota PËR, KUNDËR nuk ka, PËRMBAJTUR nuk ka. Këshilltari Mihajllo Daniloski është liruar nga votimi, sepse është punëtor i ndërmarrjes.

4. PIKA E KATËRT: Propzim Programi për punë dhe zhvillimin e Ndërmarrjes publike për veprimtari komunale “Komunalec ” – Kërçovë për vitin 2024.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” - shpjegoi Programin dhe informoi se që nga viti i kaluar çdo gjë ka qenë e njëjtë apo e ngjashme me ndërhyrje të vogla nga sektorët.

Kryetari i këshillit vendosi për miratim Propzim Programi për punë dhe zhvillimin e Ndërmarrjes publike për veprimtari komunale “Komunalec ” – Kërçovë për vitin 2024 dhe u miratua me 22 vota PËR. KUNDËR (asnjë). PËRMBAJTUR (asnjë). Këshilltari Mihajllo Daniloski është liruar nga votimi, sepse është punëtor i ndërmarrjes.

5. PIKA E PESTË: Propozim Vendimi për miratimin e programit për menaxhim me mbeturinat komunale në territorin e Komunës së Kërçovës për vitin 2024.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” - bën të ditur se në program Sektori për Higjienë Komunale ka përshkruar dinamikën e grumbullimit të mbeturinave, por ende nuk është vendosur për grumbullimin e mbeturinave për gjithë territorin e komunës. Ai theksoi se këtë vit kanë pasur një makinë për paketimin e mbeturinave dhe se me të do të mund të punojnë edhe në ish-komunat. Ai bën me dije se ende nuk kishte vend të përshtatshëm për depozitimin e mbeturinave.

Kryetari i këshillit pyeti nëse ka pasur një dinamikë të grumbullimit të mbeturinave në ish-komunat.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” - bën të ditur se ka pasur një plan nga Ndërmarrja, por do të duhej të kordinohen me bashkësitë lokale të fshatrave sipas vendndodhjes, nr. të banorëve etj. për të përcaktuar se si do të grumbullohen mbeturinat.

Kryetari i këshillit pyeti nëse këtë vit do të fillojë grumbullimi i mbeturinave nëpër fshatra.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” –Informon se shpreson se do të fillojë.

Laze Jaqimoski - Ai informon se për lokacionin e mbeturinave është diskutuar për dy vite. Ministria e Mjedisit e detyroi NK “Komunalec” deri në fund të shkurtit që

ta pastrojë deponinë që ndodhet pas ndërmarrjes së tyre. Ai pyeti se nëse ishte e mundur kjo dhe si do të bëhet për ta përmbushur atë.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” –njofton se në Kërçovë nuk ka pasur deponi legale dhe se të tilla ka pasur vetëm në Drizla-Shkup dhe Rusino-Gosivar. Ai theksoi se mund t'i përgjigjen Ministrisë për 10 ditë, por është dashur të përcaktohet lokacioni. Deponia në Rusino nuk ka pasur kapacitet as për Gostivarin, e lere më edhe për Kërçovën. Një deponi më afër është në Barbaros në Makedonski Brod, por nuk na pranuan nga Makedonski Brod. Për një periudhë të caktuar mbeturinat i çonim në Novaci, por edhe aty tani nuk pajtohen. Ishte e nevojshme që të përcaktohej një vend për deponi. Propozoi që të ndihmohet nëse kanë një zgjidhje të përkohshme për të hequr mbeturinat.

Kryetari i këshillit e vuri për miratim Propozim Vendimi për miratimin e programit për menaxhim me mbeturinat komunale në territorin e Komunës së Kërçovës për vitin 2024 dhe u miratua me 22 vota PËR. KUNDËR (asnjë). PËRMBAJTUR (asnjë). Këshilltari Mihajllo Daniloski është liruar nga votimi, sepse është punëtor i ndërmarrjes.

6. PIKA E GJASHTË: Propozim Vendimi për përcaktimin e tarifës për furnizim me ujë të pijshëm ose furnizim me ujë të NP “Komunalec” Kërçovë për periudhë të rregulluar prej 2024-2026.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” –bën me dije se për herë të parë këshilltarët kanë pasur përballë tyre çmimet e ujit për periudhën kohore 2024-2026. Çmimet ishin pa TVSH. Ai theksoi se nga përbërja e mëparshme e këshillit, propozimi nga ndërmarrja për çmimin e ujit prej 29,16 denarë nuk është miratuar dhe është përcaktuar çmim më i lartë nga Komisioni Rregullativ. Tani për vitin 2024 kompania ka caktuar çmim prej 33,19 denarë.

Kryetari i këshillit - informon se nëse nuk miratohet çmimi prej 33 denarë, nga Rregullativa do të përcaktohet 36 denarë. Ai bëri thirrje se si është më mirë për qytetarët ashtu të veprojnë.

Abdulla Sejdini – Pyeti në lidhje me ndryshimet e reja ligjore për çmimin e ujit, “Komunalec” është dashur të dërgojë kërkesë në Komisionin Rregullativ. Ai pyeti se deri ku është procedura për këtë, çfarë duhet të votojnë.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” – bën të ditur se Komisioni Rregullativ u ka kërkuar që të përcaktojnë se cili do të jetë çmimi dhe për këtë ka pasur parametra dhe është dashur të përgatitet dokumentacioni sipas tyre. Përderisa ndërmarrja do të kërkonte një çmim të caktuar për investim, ai çmim do të akumuloheshte në çmimin e

ujit. Ai ka theksuar se ato kanë parashikuar shpenzime minimale për vitin e ardhshëm, në mënyrë që çmimi i ujit të mos jetë shumë i lartë.

Agim Sadiku- Informon se të gjitha komunat kanë qenë të obliguara sipas ligjit që të zbatojnë procedurë për të caktuar çmimin e ujit. Ai pyeti nëse me atë rritje simbolike të çmimit nuk do të ketë probleme me furnizimin e ujit. Ai theksoi se në vendin tonë çmimi ka qenë më i ulët në krahasim me komunat e tjera.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” –bën të ditur se çmimet kanë qenë më të ulëta në krahasim me komunat tjera, por këtë e kanë bërë për të mos “goditur” xhepin e qytetarëve. Ai ka theksuar se mund të ketë korrigjim të atij çmimi nëse do të kërkohej nga Komisioni Rregullativ, por për këtë duhet të tregohen edhe arsytet.

Laze Jaqimoski - Informon se janë duke kërkuar zgjidhje nga Komisioni Rregullativ për çmimin e ujit me çmim minimal dhe maksimal. Nëse ka qenë kjo një zgjidhje e detyrueshme, si do ta marrin vendimin ato kur ka pasur rritje minimale të çmimit. Ai pyeti a do të detyrohen që ta respektojnë vendimin e tyre i cili ka një çmim më të lartë.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” –bën të ditur se Komisioni Rregullativ e ka përcaktuar plotësisht çmimin e ujit, e jo veçmas për personat fizikë dhe juridik. Këtu u ngrit çmimi i ujit për personat juridik që të balancohet me personat fizik, këtë e bënë me qëllim për të mbrojtur personat fizik.

Laze Jaqimoski - Informon në këtë mënyrë është arritur mesatarja e Komisionit Rregullativ, me ngritjen e çmimit për personat juridikë. Ai ka theksuar se do të jenë kundër vendimit.

Igor Stojanoski - Ai njofton se grupi këshilltarëve të VMRO-së sot në rrjetet sociale “Facebook” njoftoi se do të rritet çmimi i ujit. NK “Komunalec” na ka dorëzuar dokumente dhe Vendim për çmimin. Ai kërkoi nga Laze të përgjigjet se si do të mbrohen qytetarët nga këshilltarët që do të shkaktojnë dëme, nëse çmimi i propozuar nga ndërmarrja prej 33,19 denarë nuk miratohet dhe Komisioni Rregullativ pastaj e rrit në 50 denarë. Ai ka theksuar se dje u takuan me qytetarët dhe kanë pyetur nëse është e mundur të mbrohen ato duke mos e votuar vendimin, ndërsa për këtë ai do t'i pyeste atëherë.

Laze Jaqimoski- Informon se kanë qenë kundër rritjes së çmimit të ujit dhe prandaj do të votojnë kështu. Komisioni rregullativ ka sjellë një vendim. Ai theksoi se nëse këshilltarët do ta kishin përkrahur iniciativën që ato e kanë dorëzuar në komunë, do të ishte gjetur një zgjidhje.

Abdulla Sejdini – Informon se Igori ka bërë një pyetje korrekte dhe të qartë për qytetarët. Rritja e çmimit ishte nga Komisioni Rregullativ. Këtu kishte dy çmime dhe ato duhej të ishin të qartë dhe të sigurtë. Ishte e pamundur të ishte në anën e qytetarëve, nëse do të kishte rritje të çmimit, dhe atë kur kishte një rritje simbolike të çmimit nga ana e ndërmarrjes dhe një rritje shumë më të madhe nga ana e Komisionit Rregullativ. Kjo dëmton xhepat e qytetarëve, sepse çmimi i Rregullatorës ishte më i lartë.

Laze Jaqimoski- Informon se qëndrimi i tyre ka qenë i tillë dhe se askush nuk i ka detyruar ta bëjnë këtë, por ato kanë qenë kundër çdo rritje të çmimit.

Abdulla Sejdini - Informon, pasi që bëhej fjalë për një vendim që duhej të realizohet tek qytetarët dhe duhej gjetur një zgjidhje për ta dhe buxhetin e tyre, nuk ishte për t'i bindur ata, por për t'i ndihmuar qytetarët me rritjen simbolike të çmimit. Ai propozoi që të miratohet Vendimit.

Ivan Bozhinoski - Ai informon se Duli më kot përpiqet që ti bindë ato, sepse këtu bëhej fjalë për populizëm. Ai theksoi se edhe ato nuk do ta votojnë pikën dhe do të përpiqeshin t'ua sqaronin qytetarëve, por kërkonin që VMRO-ja të tërheqë njoftimin në rrjetet sociale për çmimin e ujit dhe kërkoi që të kerkojnë dalje për njoftimin.

Kryetari i Këshillit - Informon se me mosvotimin e Vendimit do t'u shkaktojnë dëm qytetarëve dhe se do të përgjigjen për dëmin e xhepit të qytetarëve. Ai theksoi se e kishin gabim dhe i kërkoi edhe një herë Lazes të ndryshojë mendim dhe të votojë vendimin për të ndihmuar qytetarët.

Laze Jaqimoski – Ai informon se postimi që e kanë publikuar ka qenë i tillë dhe nëse do të kishte rritje të çmimit do ta publikonin sërish. Ai theksoi se ata ishin 6 këshilltarë , ndërsa janë edhe 17 këshilltarë të tjerë dhe se me këtë nuk do të ndikonin në rezultatin e miratimit të Vendimit.

Kryetari i këshillit pyeti nëse do të kenë guximin të marrin përgjegjësi nëse nuk e votojnë vendimin dhe Komisioni Rregullativ do ta rrisë edhe më shumë çmimin.

Viktor Aleksoski – Pyeti nëse mediat në tërësi do të mund ta publikojnë debatin për këtë pikë, që qytetarët të shohin nëse ka pasur populizëm apo kanë dashur t'i mbrojnë qytetarët.

Kryetari i këshillit - Ai bën me dije se është mirë që ka pasur media, që njerëzit të shohin nëse janë për ta apo jo dhe nëse bëhet fjalë për politikë për këtë.

Kryetari i këshillit vendosi për miratim Propozim Vendimi për përcaktimin e tarifës për furnizim me ujë të pijshëm ose furnizim me ujë të NP “Komunalec” Kërçovë për periudhë të rregulluar prej 2024-2026 dhe nuk u miratua me 10 vota PËR. 9 vota KUNDËR. 3 vota PËRMBAJTUR. Këshilltari Mihajllo Daniloski është liruar nga votimi, sepse është i punësuar në ndërmarrje.

Kryetari i këshillit informoi se përgjegjësia tani është e tyre se si do t'i respektojnë qytetarët dhe se tani çmimi do të rritet në 40 denarë.

Kryetari i këshillit dha një pushim prej 5 minutash. Pas pushimit seanca vazhdoi.

7. PIKA E SHTATË: Propozim Vendimi për përcaktimin e tarifës për mbledhjes dhe shkarkimin e ujrave të zeza urbane të NP “Komunalec” për periudhën e rregulluar prej 2024-2026.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” –informon se çmimi ishte i ngjashëm me atë të mëparshmin dhe se Komisioni Rregullativ kishte paraparë 7,53 denarë, 7,56 dhe 7,58 denarë për periudhën 2024-2026. Ai propozoi që të miratohet nga këshilltarët.

Kryetari i këshillit kërkoi që të jenë racional dhe të miratohet çmimi, pra ai të jetë minimal, ndërsa nga Komisioni Rregullativ do të jetë më i lartë .

Laze Jaqimoski - Ai pyeti se cili ishte çmimi i mëparshëm.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” – informon se për grumbullimin dhe përquarjen e ujërave të zeza, gjegjësisht kanalizimit ka qenë 4,70 denarë.

Valentina Lazarevska – Informon se aty qëndron 10 denarë.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” – bën të ditur se duhet të ketë pasur një gabim teknik në listën e çmimeve.

Kryetari i këshillit e vendosi për miratim Propozim Vendimi për përcaktimin e tarifës për mbledhjes dhe shkarkimin e ujrave të zeza urbane të NP “Komunalec” për periudhën e rregulluar prej 2024-2026 dhe u miratua me 12 vota PËR. 9 vota KUNDËR. PËRMBAJTUR (asnjë). Këshilltari Mihajllo Daniloski është liruar nga votimi, sepse është i punësuar në ndërmarrje.

8. PIKA E TETË: Propozim Vendimi për caktimin e tarifës për pastrimin e ujrave të zeza të NP “Komunalec” për periudhën e rregulluar prej 2024- 2026.

Përfaqësuesi i NK “Komunalec” – njofton se tarifa për trajtimin e ujërave të zeza për periudhën 2024-2026. ishte 13.16; 13.65; dhe 13,73 denarë për vitin 2026. Ai theksoi se këtu ka pasur rritje të çmimeve si pasojë e rritjes së shpenzimeve për pastrimin e ujit.

Kryetari i këshillit e vendosi për miratim Propozim Vendimi për caktimin e tarifës për pastrimin e ujërave të zeza të NP “Komunalec” për periudhën e rregulluar prej 2024- 2026 dhe u miratua me 13 vota PËR. 9 vota KUNDËR. PËRMBAJTUR (asnjë). Këshilltari Mihajllo Daniloski është liruar nga votimi, sepse është i punësuar në ndërmarrje.

9. PIKËA E NËNTË: Propozim Programi për regullim e Tokës Ndërtimore në hapsirat e Komunës së Kërçovës për vitin 2024.

Kryetari i Komisionit për Urbanizëm, Veprimtari Komunale dhe Mbrojtjen e Mjedisit Jetësorë, Argjent Asani lexoi Raportin për të gjitha pikat që u diskutuan në seancën e mbajtur të komisionit.

Bekim Mustafaj - Shpjegoi programin në detaje.

Kryetari i këshillit e vendosi për miratimin Propozim Programi për regullim e Tokës Ndërtimore në hapsirat e Komunës së Kërçovës për vitin 2024 dhe u miratua me 23 vota PËR. KUNDËR (asnjë). PËRMBAJTUR (asnjë).

10.PIKA E DHJETË: Projekt Urbanistik për parcelë katastare për pronë private.

Bekim Mustafaj – Informon se bëhet fjalë për projekt urbanistik për Kutlabicën, janë 4 parcela, ndërsa tani pronari ka dashur të ketë 3 parcela ndërtimore.

Kryetari i këshillit e vendosi në miratim Projekt Urbanistik për parcelë katastare për pronë private dhe u miratua me 15 vota PËR. KUNDËR (asnjë). 7 vota PËRMBAJTUR.

11. PIKA E NJËMBËDHJETË: Propozim Vendimi për miratimin e iniciatives për përgaditjen e Projektit urbanistik për infrastrukturë (jashtë përfshirjes së planit urbanistik).

Bekim Mustafaj - Informon se bëhet fjalë për f. Karbunicë për vendosjen e kabllave për instalimin e fotovoltaikëve. Ai theksoi se kabllot kalonin nëpër pronë shtetërore dhe nuk kishte asnjë problem për këtë.

Kryetarja e këshillit e vendosi për miratim Propozim Vendimi për miratimin e iniciatives për përgaditjen e Projektit urbanistik për infrastrukturë (jashtë përfshirjes së

planit urbanistik) dhe u miratua me 23 vota PËR. KUNDËR (asnjë). PËRMBAJTUR (asnjë).

12. PIKA E DYMBËDHJETË: Propozim Vendimi për korrigjim teknik, në pjesen tabelare të Planit urbanistik për PN 6 Bllok 2, të PDU-së qytetit të Kërçovës “Balla Mëhallë”, Komuna e Kërçovës.

Bekim Mustafaj - Informon se bëhet fjalë për korrigjim në pjesën tabelare.

Kryetari i këshillit e vendosi për miratim Propozim Vendimi për korrigjim teknik, në pjesen tabelare të Planit urbanistik për PN 6 Bllok 2, të PDU-së qytetit të Kërçovës “Balla Mëhallë”, Komuna e Kërçovës dhe u miratua me 16 vota PËR. KUNDËR (asnjë) . 7 vota PËRMBAJTUR.

13. PIKA E TREMBËDHJETË: Propozim Program për aktivitetet e Komunës së Kërçovës në lëmin e mbrojtjes dhe shpëtimit të qytetarëve dhe të mirave materiale nga fatëkeqësitë natyrore dhe fatëkeqësitë tjera si dhe revitalizim pas eliminimit të krizës për vitin 2024.

Igor Pejoski - Informon se në program janë elaboruar qëllimet dhe aktivitetet nga Ligji për mbrojtjen dhe shpëtimin e njerëzve, bimëve dhe kafshëve nga fatkeqësitë e mëdha. Ai theksoi se aktivitetet janë shënuar në mënyrë tabelare.

Kryetari i këshillit vendosi për Propozim Program për aktivitetet e Komunës së Kërçovës në lëmin e mbrojtjes dhe shpëtimit të qytetarëve dhe të mirave materiale nga fatëkeqësitë natyrore dhe fatëkeqësitë tjera si dhe revitalizim pas eliminimit të krizës për vitin 2024 dhe u miratua me 23 vota PËR. KUNDËR (asnjë). PËRMBAJTUR (asnjë).

14. PIKA E KATËRMBËDHJETË: Propozim Programi për Kulturë i Komunës së Kërçovës për vitin 2024.

Kryetari i komisionit për festa, manifestime dhe ndarje të mirënjohjeve komunale, Kamerr Klosi, ka lexuar Raportin e seancës së mbajtur të komisionit.

Arben Ristemi - Ai bën me dije se pika është miratuar nga komisioni dhe është propozuar të plotësohet dhe e njëjta është bërë në tabelën me numër rendor 12 dhe ka të bëjë me sanimin e monumenteve kulturore-historike. Më pas ai shpjegoi programin.

Abdulla Sejdini – Ai pyeti nëse programi parashikon kthimin e monumentit të Skënderbeut në “Kitino Kalanë”.

Arben Ristemi- Informon se programi përfshin të gjitha aktivitetet që do të ndërmerren dhe mbështet të gjitha iniciativat që do të jepen. Ai bën me dije se ka qenë një program për kulturë dhe do të zgjidhet një komision që do të zbatojë atë që është në të.

Abdulla Sejдини- Ai pyeti se cilat monumente do të sanohen.

Arben Ristemi - Informon se Programi ka përcaktuar renovim të përgjithshëm të monumenteve, jo individuale, që të mos ketë kufizime.

Laze Jaqimoski - Informon se ka qenë propozim i tyre dhe kanë kërkuar që të shtohet në Program me përkujtim të festave dhe manifestimeve të veçanta, individualisht të përcaktuara, por në atë program nuk ka qenë kështu, por në përgjithësi është përcaktuar, e mbështetur me mjete nga komuna, donacionet etj.

Kryetari i këshillit e vendosi për miratim Propozim Programi për Kulturë i Komunës së Kërçovës për vitin 2024 dhe u miratua me 23 vota PËR. KUNDËR (asnjë). PËRMBAJTUR(asnjë).

15. PIKA E PESËMBËDHJETË: Propozim Vendim për përcaktimin e vlerës së pikës për rrogat e nënëpunësve administrativ për vitin 2024.

Sekretari i Komunës - bën me dije se Vendimi është bazuar në Vendim të Qeverisë dhe me të vlera e pikës do të rritet për 10% dhe do të jetë 81.60.

Kryetar këshillit e vendosi për miratim Propozim Vendim për përcaktimin e vlerës së pikës për rrogat e nënëpunësve administrativ për vitin 2024 dhe u miratua me 23 vota PËR. KUNDËR (asnjë). PËRMBAJTUR (asnjë).

16. PIKA E GJASHTËMBËDHJETË: Verifikimi i mandatit të antarëve të Këshillit Rinorë të Komunës së Kërçovës.

Sekretari i komunës – bën me dije se në faqen e komunës ishte publikuar një thirrje publike në të cilën mund të merrnin pjesë të gjithë të rinjtë. Kjo përfundoi dhe anëtarët u përzgjedhën nga komisioni tre anëtarësh i formuar për këtë qëllim dhe tani u desh të verifikoheshin anëtarët e Këshillit Rinor të Komunës.

Kryetari i këshillit e vuri për miratim Verifikimi i mandatit të antarëve të Këshillit Rinorë të Komunës së Kërçovës dhe u miratua me 22 vota PËR. KUNDËR (asnjë). PËRMBAJTUR (asnjë).

17. PIKA E SHTATËMBËDHJETË: Të ndryshme

Sekretari i komiunës – bën me dije se raportin për inverterët ua ka dërguar këshilltarëve. Është publikuar edhe raporti për ndihmën e njehershme financiare për rastet sociale, si dhe raporti për sportin.

Valentina Lazarevska - Ajo pyeti nëse është marrë vendim për bursat.

Valdet Selimi- Informon se është vendosur.

Valentina Lazarevska - Informon se nuk ka raportim në WEB faqe.

Daniela Poposka - Ajo pyeti se a janë dhënë grantet dhe nëse ka maqedonas në mesin e tyre dhe si janë zgjedhur dhe si ushtrohet kontroll mbi punën e tyre.

Valdet Selimi- Informon se në grantin e parë kanë marrë të gjithë ata që kanë aplikuar.

Sekretari i komunës - Informon se ato i posedojnë të gjitha dokumentet që nevojiten.

Valdet Selimi – Informon se ato kanë lëshuar çdo muaj raportin e pagave në komunë.

Daniela Poposka - Kërkoj që të dorëzojnë raport nga ata që kanë marrë grant me numrin e regjistrimit të kompanisë.

Kërkesat e pranuar në këshill u lexuan nga kryetari i këshillit:

1. Kërkesë nga profesor Sadik Emroja për ndihmë financiare për botimin e një libri.

Valdet Selimi- Informon se është realizuar, e përfunduar.

2. Dorëzim i dorëheqjes nga pozita e anëtarit të Bordit Drejtues të NK “Komunalec” Kërçovë nga personi Temelkoski Zlatko. Dorëheqja vjen për arsye personale dhe në pamundësi për të marrë pjesë në seancë. Dorëheqja është konstatuar nga këshilli dhe në seancën e radhës është vendosur që të caktohet një ushtrues detyre për 3 muaj.

3. Kërkesë për asfaltimin e një rruge në fshatin Malkoec.

Këshilli vendosi që kërkesën t'ia dorëzojë sektorit përkatës për veprime të mëtejshme.

4. Kërkesë nga shoqata e qytetarëve të fshatit Klenoec për asfaltimin e rrugës në shtrirjen nga monumenti deri te fshati ku ndodhen shtëpitë dhe bëhej fjalë për tre sokake. Këshilli vendosi që kërkesën t'ia dorëzojë sektorit përkatës për trajtimin e saj.

Valdet Selimi- Informon se në arkiv është dorëzuar një iniciativë për Këshillin. Nuk dihet nga kush është dorëzuar, pasi në të kishte vetëm tre firma.

Laze Jaqimoski - Ai njofton se më 28.01.2024 ka dorëzuar një iniciativë, kështu që është zhdukur nga arkivi dhe tani po arsyetohen se nuk dinë për këtë.

Meqenëse askush tjetër nuk e morri fjalën, dhe kështu u shterë rendi i ditës për këtë seancë, Kryetari i Këshillit të Komunës së Kërçovës e mbylli seancën e Këshillit në ora 14:40 minuta.

Procesverbalist

-Lençe Srbinoska

-Elisaveta Mileska

Këshilli i Komunës së Kërçovës

Kryetar

Skender Xhabiri d.v.

